

Певец своей Родины

Аллея литераторов представляет собой ухоженную дорожку, на пути которой составляют единый ансамбль памятники выдающимся узбекским литераторам. Прогуливаясь по Аллее литераторов, вы оказываетесь перед памятниками писателей, которые внесли большой вклад в развитие нашей литературы и искусства. Памятники воздвигнуты в прекрасном саду с красивыми цветами и деревьями. Они как бы смотрят на нас, спрашивая, насколько вы хорошо их знаете. У вас появляется желание ознакомиться с их произведениями, оставленным ими литературным наследием.



Поэзия Абдуллы Арипова обращена к жизни, вечным духовным ценностям, проявлениям таких человеческих качеств, как совесть, вера, преданность, и потому близка и понятна миллионам ценителей литературы. Стихотворения Абдуллы Арипова, посредством ярких художественных образов отражающие изменения в сознании людей, полны безграничной любви к Родине и человеку. Они призывают наш народ, особенно молодежь, беречь и сохранять независимость Узбекистана, царящую мирную и спокойную жизнь, глубоко осознавая ответственность за судьбу и завтрашний день страны. «В современном сложном мире необходимо использовать влиятельную силу прозы и поэзии, чтобы проникнуть в сердца людей, вдохновить их на благородные цели. Мы создадим все условия для изучения наследия наших предков, создания великой литературы, достойной нашей славной культуры», — сказал Шавкат Мирзиёев. На встрече с писателями и поэтами, творческой интеллигенцией говорилось о внимании, которое уделяется развитию национальной литературы в последние годы, об очередных важных задачах. Литература — душа народа, зеркало его духовности.



Каждому вузу прикреплен один из памятников, расположенный на Аллее литераторов. Студенты и преподаватели Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства должны ознакомиться с жизнью и творчеством великого писателя, героя Узбекистана, народного поэта Узбекистана, автора текста Государственного гимна Республики Узбекистан. Не случайно памятник А.Арипову прикреплен за Ташкентским институтом инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства. Ведь именно в этом институте Абдулла Арипов провел больше творческих бесед и встреч, чем в любом другом вузе.



«Мой близкий родственник, который слушал и оценивал мои первые поэтические упражнения в молодости, был мирабом. Он был ирригатором. Я имею полное право называть его моими настоящим учителем. Потому что его слова и советы помогли мне оставаться верными своим убеждениям до конца моей жизни» (из воспоминаний А.Арипова).

Сегодня на Аллее литераторов перед памятником Абдуллы Арипова было проведено духовно-просветительское мероприятие под девизом «Певец своей Родины». В мероприятии приняли участие руководители, профессорско-преподавательский состав и студенты Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства. К подножию памятника поэта во главе с проректором по делам молодежи Рузимуротом Чориевым был возложен венок.



В мероприятии приняли участие также дочь Абдуллы Арипова Шоирахон Арипова, заслуженный работник культуры Узбекистана, талантливый поэт Бобур Бобомурод, профессор Ташкентского государственного университета узбекского языка и литературы имени Алишера Навои Нурбой

Джабборов. Шохиста Уляева, Рашид Хакимов, Ойбек Арифжанов, профессора и преподаватели нашего института рассказали о жизни и творческой деятельности поэта, его высоком художественном мастерстве. Абдухакима ака спел песню «Моя первая любовь». Студенты также прочитали стихотворения, написанные А.Ариповым. Мероприятие было записано телеканалом «Узбекистан-24». Абдулла Арипов - гордость узбекского народа.



Пресс-служба ТИИМСХ.